El nOmero de hoy

3,654

Selecciona la opcién que tenga el numero de hoy:

a) Tres mil guinientos sesenta y cuatro.
b) Tres mil seiscientos cincuenta y cuatro.
c) Tres mil seiscientos cuarenta y cinco.

Escribe la notacion
desarrollada:

Antecesor= Sucesor=

+10= -10=

Encuentra el niUmero perdido:

45 + =90 56 + =95
67+ ___ =100 105+ __ =130
85 + =120 250+ ___ =285

Une la cantidad con su escritura en letra.

5 2 4 9 Tres mil novecientos ochenta.
6 0 5 2 | Cinco mil doscientos cuarenta y nueve.
3 9 8 0 : Mil novecientos ochenta.
1 0 5 0
Seis mil cincuenta y dos.







